
 「繕う」についてのアンケート報告

受付期間： 2012年12月12日（水）～12月21日（金）午前10時
対象： MUJI.netメンバーの方

アンケート回答人数：1,496（N=1496）

あなたの愛用品について教えてください

Q1. 「つくろい」ながら大切に長く使い続けているものは何ですか。
自分でする以外にプロに頼む場合も含め、該当するものをお選びください。複数回答可。 

割合

衣類・着物 1058 70.7%

革製品（バック、財布、靴など） 949 63.4%

アクセサリー・時計 757 50.6%

キッチン用品（包丁、鍋、まな板） 610 40.8%

家具、インテリア（椅子、ラグ、壺など） 490 32.8%

家 486 32.5%

自転車、バイク 435 29.1%

車 357 23.9%

寝具（綿布団、羽毛布団など） 323 21.6%

本 264 17.6%

おもちゃ、人形 263 17.6%

OA機器（パソコン、携帯電話など） 244 16.3%

文具（万年筆など） 235 15.7%

食器（陶器、ガラス器、木皿） 216 14.4%

楽器 187 12.5%

カメラ 173 11.6%

スポーツ用品（山岳用品、ラケット、クラブなど） 147 9.8%

音響機器 120 8.0%

その他 70 4.7%

合計 7384

N=1496

うまくいった「つくろい」について伺います。一番印象深い事例をひとつ教えてください

Q2. どのような状況をどう直したのでしょうか。「セーターの虫食い穴に刺繍を
したらかわいいアクセントになった」
「古い椅子の生地を張り替えてよみがえった」「住み慣れた家は修復して大事
にしている」「ゴルフクラブはいつも使いやすく調整している」などジャンルは
問いませんので、一番印象深い事例をひとつ教えてください。

Q3. Q2に関して、だれがつくろったのですか
割合

自分で 871 58.2%

専門家に頼んだ 358 23.9%

家族が 111 7.4%

その他 32 2.1%

合計 1372

N=1496

あなたはお手入れ派？
Q4. 靴は履いたら磨く（ブラシをかけ、クリームなどで汚れを取るなど）

割合

とても共感する 410 27.4%

共感する 518 34.6%

やや共感する 436 29.1%

共感しない 94 6.3%

その他のご意見 38 2.5%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q5. 包丁の切れ味が悪くなったら自分で研ぐ
割合

とても共感する 668 44.7%

共感する 463 30.9%

やや共感する 229 15.3%

共感しない 56 3.7%

その他のご意見 80 5.3%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q6. 網戸が破れたら自分で張り替える
割合

とても共感する 413 27.6%

共感する 413 27.6%

やや共感する 388 25.9%

共感しない 204 13.6%

その他のご意見 78 5.2%

合計 1496 100.0%

N=1496
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Q7. 自転車は定期的に磨き整備する
割合

とても共感する 272 18.2%

やや共感する 528 35.3%

共感する 407 27.2%

共感しない 178 11.9%

その他のご意見 111 7.4%

合計 1496 100.0%

N=1496

「つくろい」に関するイメージを教えてください

Q8. ものを長く使うのは自分のライフスタイルになっている
割合

とても共感する 709 47.4%

共感する 537 35.9%

やや共感する 237 15.8%

共感しない 13 0.9%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q9. 使い慣れたものを繕って使うのは心地よい（楽しい）
割合

とても共感する 924 61.8%

共感する 442 29.5%

やや共感する 124 8.3%

共感しない 6 0.4%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q10. 繕いは節約になる
割合

とても共感する 594 39.7%

共感する 524 35.0%

やや共感する 298 19.9%

共感しない 80 5.3%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q11. 繕いたいがどうやるかわからない
割合

とても共感する 220 14.7%

共感する 420 28.1%

やや共感する 598 40.0%

共感しない 258 17.2%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q12. 繕いたいが時間がない
割合

とても共感する 292 19.5%

共感する 431 28.8%

やや共感する 510 34.1%

共感しない 263 17.6%

合計 1496 100.0%

N=1496
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Q13. 修理費が高い。新しく買った方が安い場合がある
割合

とても共感する 484 32.4%

共感する 565 37.8%

やや共感する 357 23.9%

共感しない 90 6.0%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q14. 修理してくれるところがない（近くにない）
割合

とても共感する 326 21.8%

共感する 505 33.8%

やや共感する 476 31.8%

共感しない 189 12.6%

合計 1496 100.0%

N=1496

つくろう為の道具について伺います

Q15. 裁縫道具（あなたご自身の使用頻度でお答えください）
割合

よく使っている 632 42.2%

たまに使う 663 44.3%

めったに使わない 162 10.8%

持っていない 39 2.6%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q16. ミシン（あなたご自身の使用頻度でお答えください）
割合

よく使っている 252 16.8%

たまに使う 443 29.6%

めったに使わない 337 22.5%

持っていない 464 31.0%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q17. 靴磨き道具（あなたご自身の使用頻度でお答えください）
割合

よく使っている 334 22.3%

たまに使う 730 48.8%

めったに使わない 343 22.9%

持っていない 89 5.9%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q18. 砥石（あなたご自身の使用頻度でお答えください）
割合

よく使っている 238 15.9%

たまに使う 529 35.4%

めったに使わない 361 24.1%

持っていない 368 24.6%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q19. 大工道具（あなたご自身の使用頻度でお答えください）
割合

よく使っている 161 10.8%

たまに使う 528 35.3%

めったに使わない 540 36.1%

持っていない 267 17.8%

合計 1496 100.0%

N=1496
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無印良品の交換パーツについて伺います
Q20. 無印良品の商品の交換パーツは23000アイテムあります。ご存知でしたか。

割合

知らなかった 1118 74.7%

知っている 222 14.8%

利用したことがある 142 9.5%

その他 14 0.9%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q21. 商品を購入時に、修理したりパーツ交換できるか考えますか
割合

まあ気にする 725 48.5%

とても気にする 340 22.7%

あまり気にしない 316 21.1%

気にしない 83 5.5%

その他 32 2.1%

合計 1496 100.0%

N=1496

あなたご自身についてご回答ください

Q23. 性別
割合

女性 1212 81.0%

男性 284 19.0%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q24. 年代
割合

20歳未満 10 0.7%

20～24歳 33 2.2%

25～29歳 65 4.3%

30～34歳 192 12.8%

35～39歳 329 22.0%

40～44歳 324 21.7%

45～49歳 214 14.3%

50～54歳 154 10.3%

55～59歳 82 5.5%

60歳以上 93 6.2%

合計 1496 100.0%

N=1496

Q25. ご職業
割合

専業主婦 395 26.4%

一般事務・企画・経営関連職系 193 12.9%

アルバイト・パート・フリーター 180 12.0%

専門サービス職系 129 8.6%

商工自営業・フリーランス・SOHO 88 5.9%

仕事はしていない 73 4.9%

クリエイティブ職系 71 4.7%

公共サービス関連職 56 3.7%

学生 39 2.6%

建築・土木関連技術職系 38 2.5%

販売・サービス職系 36 2.4%

IT関連技術職系 34 2.3%

経営者・管理職 28 1.9%

専門職系 18 1.2%

メカトロニクス関連技術職系 15 1.0%

営業職系 14 0.9%

労務系（生産・製造・運輸・警備） 13 0.9%

その他技術職系 12 0.8%

農林漁業 4 0.3%

その他 60 4.0%

合計 1496 100.0%

N=1496
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Q26. 働き方について当てはまるものをお選びください
割合

あなたと配偶者、両方働いている 479 32.0%

あなたのみ働いている 389 26.0%

あなたの配偶者のみ働いている 330 22.1%

どちらも働いていない 67 4.5%

合計 1265

N=1496

Q27. 現在の同居家族であてはまるものを選択してください。（複数回答可）
割合

配偶者 984 65.8%

こども 635 42.4%

両親 292 19.5%

ひとり暮らし 244 16.3%

祖父母 31 2.1%

孫 6 0.4%

その他 74 4.9%

合計 2266

N=1496

Q28. お子様の年齢を教えてください。（複数回答可）
割合

1歳以下 92 6.1%

2～3歳 130 8.7%

4～6歳 167 11.2%

小学校低学年（7～9歳） 157 10.5%

小学校高学年（10～12歳） 116 7.8%

中学生（13～15歳） 90 6.0%

それ以上 335 22.4%

合計 1087

N=1496
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